



中共洛阳市委机关报

2013年5月24日 星期五 农历癸巳年四月十五



阴天间多云 部分地区有阵雨 18℃~29℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14428期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

2012年度中国城市网络形象排行榜出炉 洛阳获评地级市“十佳城市”

同时再次荣获“城市节庆传播口碑奖”

本报讯(记者 姜春晖 通讯员 王锐)昨日,“2012年度中国城市网络形象排行榜暨《城市网络形象报告白皮书(2012)》”发布会在京举行,我市以排名第四的成绩获评地级市“十佳城市”,同时再次荣获“城市节庆传播口碑奖”。

城市网络形象排行榜由新华网、中国社会科学院城市发展与环境研究所、武汉大学互联网科学研究中心、中国统计信息中心共同发起,对国内286个重要城市(不含直辖市和港、澳、台)进行城市网络形象的多维度研究,结合专家意见和网民投票,最终形成“2012年度中国城市网络形象排行榜”榜单。

深圳、南京等城市分获2012年度城市网络形象排行榜“十佳城市”“优秀城市奖”“新锐形象奖”“舆情处置给力奖”等奖项。其中,我市成功获得“十佳城市”和“城市节庆传播口碑奖”等两个奖项。

这是我市继去年荣获“城市节庆传播口碑奖”之后,再次获此殊荣。

“十佳城市”分省会城市和计划单列市、地级市两种,主要参考城市网络形象基础数据、城市语言网络形象、城市生活网络形象、城市政务网络形象、城市舆情网络形象等5项一级指标构成的城市网络形象总榜评出,较为全面地反映了城市在形象推广、语言文明、市民生活、舆情、政务方面的综合形象。

“城市节庆传播口碑奖”依据城市节日的网络影响力排名,通过新闻数量、微博数量、网络传播度等五个维度进行整体排名,从传统媒体和新媒体两个角度考量城市综合影响力和给城市带来增效的影响力,根据排名名次和专家网民意见评选。

专家组认为,十三朝古都洛阳是丝路起点、运河中枢、牡丹花都、山水之城,以牡丹的花韵表达城市的发展旋律。在Web3.0时代,洛阳充分利用新

媒体推广牡丹文化节,邀请重要媒体参与采访,将牡丹花表达的城市精神传递到线上线下的亿万民众,提升了洛阳的城市旅游形象和生态型城市网络形象。

相关链接

各奖项获奖名单

十佳城市(省会城市和计划单列市):深圳、南京、杭州、厦门、成都、武汉、广州、银川、福州、拉萨。
十佳城市(地级市):苏州、佛山、威海、洛阳、张家界、温州、扬州、鄂尔多斯、襄阳、开封。
优秀城市奖:无锡、乌鲁木齐、哈尔滨、荆州、辽阳。
新锐形象奖:南昌、合肥、乌鲁木齐、三明、朝阳。

城市节庆传播口碑奖:哈尔滨、大连、苏州、洛阳、宁波。
政务微博示范奖:无锡、石家庄、长沙、滁州、银川。
网络形象推广贡献奖:芜湖、张家界、呼和浩特、开封、长春。
舆情处置给力奖:杭州、深圳、广州、成都、芜湖。

“一对一”叩门招商 “点对点”项目对接

李柳身率队赴上海拜会客商

本报上海讯(记者 孙自豪)昨日,市委副书记、市长李柳身率招商小分队在上海开展招商引资活动。李柳身等先后参观考察了中国德力西控股集团、希悦尔包装(中国)有限公司、普洛斯投资管理(中国)有限公司中国总部,并分别会见了这些公司的高层。

创办于1984年的德力西集团,综合实力居中国民营企业500强前列,主要产业有电气制造、LED光电、能源矿业、综合物流等。在会见该集团执行副总裁李定勋时,李柳身表示,德力西集团实力雄厚、前景广阔,洛阳市委、市

政府希望与德力西集团在电气生产方面加强合作。欢迎集团派人到洛阳参观考察、寻求商机。李定勋表示,洛阳工业基础好,配套能力强,区位优势明显,是投资兴业的好地方。德力西集团今后将加强对洛合作。

希悦尔公司是全球行业领先的包装制造商。位于上海青浦的希悦尔包装(中国)有限公司成立于2006年,主要生产食品包装、保护包装、收缩包装、医疗应用和特殊材料包装等。李柳身在会见希悦尔公司中国区副总裁李昕时指出,洛阳人力资源丰富,电力等要

素供应充足,辐射带动能力强,包装市场需求旺盛。洛阳目前拥有的包装印刷企业多为初级保护性包装企业,技术含量较低,迫切需要希悦尔公司这样的知名企业进驻,引领洛阳包装制造业提档升级。李昕对洛阳市场表现出浓厚兴趣,表示将重点考虑与洛阳的包装产业项目合作。

普洛斯是全球领先的现代物流设施提供商,在中国及日本的38个城市拥有并管理着177个综合性园区。李柳身在与普洛斯高级副总裁、中西部负责人陈雷等座谈时指出,洛阳区位优势,交通

便捷,是中西部地区重要的物流节点城市,一批现代物流园区正在加紧建设。诚邀普洛斯早日进驻洛阳,共谋发展。

李柳身在招商活动过程中指出,各县(市)区、各产业招商牵头单位、各责任单位,要瞄准行业龙头企业,加强对其产业布局、投资趋向的精准分析,积极开展“一对一”叩门招商、“点对点”项目对接。要坚持大员上阵、大员招商,加强对党政“一把手”招商引资工作的考核奖惩。

市政协副主席李胜平,市商务局、市工业和信息化局、宜阳县等相关单位主要负责人参加招商活动。

推进新型城镇化 助力城乡协调发展

张大卫带队来洛调研新型城镇化工作

本报讯(见习记者 白云飞)昨日,市人大常委会党组书记、副主任张大卫,带领市人大常委会调研组来洛,调研我市新型城镇化工作推进情况。

市人大常委会副秘书长、办公厅主任夏林,市人大常委会财经工委主任刘长春、副主任刘建功等一同来洛。市领导宋殿宇、吴喜照、谭建忠等参加相关活动。

近年来,我市紧紧围绕富民强市总体目标,加快推进城市组团、产业集聚区、中心商务区和特色商业街区建设,着力推动中心城市组团式发展、中小城市内涵式发展、新型社区集聚式发展,初步形成以中心城区为核心、县城为骨干、中心镇为节点、新型社区为基点的四级联动、结构完善的新型城镇体系,并积极构建完善的城乡公共服务体系。

调研组先后到孟津县朝阳镇姚凹社区、宜阳县鹿鹿山镇牌容社区、宜阳县产业集聚区展示大厅等,实地了解我市城乡一体化发展规划、产业支撑、公共服务设施配套等工作开展情况,并组织召开座谈会,听取相关工作汇报。

调研组对我市推进新型城镇化工作表示肯定。张大卫强调,推进新型城镇化要强化产业支撑,注重城乡基础设施配套,在发展的同时,注重农村建设和现代农业发展;要更加注重城乡统筹发展,繁荣农村经济,惠及百姓民生;要进一步完善推进新型城镇化的激励机制和政策法规,助力城乡协调发展。

工业和信息化部调研组来洛调研扶贫开发工作

本报讯(记者 李逸博)21日,工业和信息化部定点扶贫洛阳工作座谈会暨挂职干部对接会在洛召开。工业和信息化部规划司巡视员刘贤利,省工业和信息化厅纪检组长刘东霞参加会议,市领导李柳身、田金钢、宋殿宇等参加相关活动。

我市现有5个国家扶贫开发工作重点县,包括737个扶贫重点村54.78万贫困人口。根据新一轮中央、国家机关和有关单位定点扶贫开发计划,工业和信息化部定点帮扶我市扶贫开发工作重点县洛宁县和汝阳县,选派5名干部到洛挂职,与各(县)区进行对接。

座谈会上,李柳身对工业和信息化部给予洛阳的支持表示感谢。他说,工业和信息化部为洛输送政治素质高、工作能力强的优秀干部到基层挂职,这是对洛最真切的爱护,也是对洛扶贫开发工作最有力的支持,必将为洛的快速注入新的活力。市相关部门一定要把握机遇,主动作为,加强与工业和信息化部的沟通、协调,充分利用工业和信息化部的政策优势、项目优势、资金优势,使洛扶贫开发事业向更高层次推进。各相关县(区)和部门要对挂职干部在政治上、工作上、生活上给予更多关心和帮助,促进挂职干部更好更快成长。

21日至23日,刘贤利带队先后到汝阳县、洛宁县、伊滨区等地,调研扶贫开发工作。

加快招商引资进度 力争项目早日开工

刘应安调研部分名城项目推进工作

本报讯(记者 李东慧)昨日,市委副书记刘应安带队,调研帝百戏苑和上清宫老子及道教文化园区两个名城项目推进工作,并协调解决相关问题。

帝百戏苑项目位于关林火车站西南侧,项目单位为市杂技团,主要建设内容包括洛神剧场、华夏文明博物馆等。在听取该项目进展汇报后,刘应安强调,项目单位要切实增强紧迫感,扎实做好招商引资工作,有效保障建设资金,确保项目真见效益。洛新区有关部门要做好服务保障,加快解决遗留问题,为项目推进营造良好环境。

上清宫老子及道教文化园区项目,将以现存上清宫建筑为基础,以山水、园林为主,打造集道教祖庭、国学文化教育基地、休闲旅游于一体的文化园区。本月底,该项目文化展示创意设计将定稿;6月底前,与项目配套的道北五路东延伸、水系引水等工程将进场施工;9月底前,项目主体工程将全面开工。

刘应安对项目进展情况给予肯定。他指出,要坚持生态优先,依托上清宫森林公园的生态优势,建成洛北城区休闲度假旅游的引领板块;要坚持市场化运作,让游客更好感悟文化、传承文化,建成真正有生命力的项目。

市委常委、宣传部部长杨炳旭一同调研。

1800多套保障房 下月底交付使用

昨日,在位于老城区邙山镇的中电·阳光新城三期经适房项目现场,一栋栋漂亮的楼房展现在人们眼前。下月底,该项目1800多套保障房将交付业主使用。

中电·阳光新城是我省规模最大的国家保障性住房项目,分三期建设,可提供经适房和廉租房约6000套。此次完工的三期工程于2011年10月开工建设,建筑面积19万平方米,目前首次分户验收已结束。 记者 潘郁 摄



壮大集聚实力,提升发展潜力,促进产城融合。洛阳市石化产业集聚区——

打造中西部最大石化产业基地

本报记者 李逸博 见习记者 高峰 特约记者 刘蕊

吉利因石化而建区,随石化而发展。位于吉利区东部和北部的洛阳市石化产业集聚区,是全省唯一以石油化工和化学新材料为主导产业的集聚区。在省府日前通报表彰的“2012年度河南省十强产业集聚区”名单中,洛阳市石化产业集聚区名列其中。

抓项目,壮大集聚实力

在洛阳金达石化有限责任公司四期工地上,10个大型油罐挺拔矗立。该项目计划今年年底前建成,采用国内专利技术,将填补河南省无白油生产的空白。

随着项目的不断壮大,洛阳金达石化有限责任公司生产的特种油,目前在

河南省的市场占有率已超过80%。该公司于2007年3月从洛阳石化分离出来时,总资产仅7000万元,年产值1亿多元。截至2012年年底,该公司固定资产达3.2亿元,营业收入20.88亿元。

总投资180亿元的洛阳石化1800万吨炼油扩能改造项目,已被正式列入国家“十二五”规划。近年,洛阳市石化产业集聚区紧紧围绕石油化工和化学新材料两大主导产业,壮大集聚实力。除中石化洛阳分公司外,区内的45万吨液化气深加工、MTBE异丁烯及碳四裂解、20万吨聚丙烯和特种溶剂油等10余个项目年产值均超过10亿元,洛阳金达石化有限责任公司发展为全国

规模最大、品种最全的特种溶剂油生产厂家,成为我市非公有制经济上市后备企业。

抓招商,提升发展潜力

“招商引资是我们发展产业集聚区、壮大经济总量的头等大事。”吉利区委常委、洛阳市石化产业集聚区管委会主任曲松涛说,洛阳市石化产业集聚区突出石化产业链招商和园区招商两个重点,进一步创新招商理念,完善招商

方式,不断扩大招商引资成果。

产业链招商。集聚区内绝大多数企业都是依托石油化工、化学新材料等产业优势招商引资引进来的,形成较为完善的产业链条。截至目前,集聚区建成面积6.9平方公里,进驻企业100余家,其中石油化工、精细化工、化学新材料和化纤纺织等石化及关联企业80余家,主导产业收入占集聚区全部营业收入的97%。

(下转03版)

建设产业集聚区 构筑经济增长极

